Praktikumsplatz

Erzieher/-in (m/w/d)

Anforderungen / Bemerkungen Lust auf die Gruppenarbeit mit Mädchen und jungen Frauen.

Unterstützung in der Arbeit im Treff und der Organisation und Durchführung von Angeboten

und Projekten.

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Nordbahnhofstraße 46, 25813 Husum

Firma / Institution pro Familia Mädchentreff Husum

Adresse Nordbahnhofstraße 46

25813 Husum

Betriebsgröße1 - 10 PersonenTelefon04841 75252

E-Mail husum-maedchentreff@profamilia.de

Website http://www.husumcitygirls.de/startseite.html

Bewerbung

per Post pro Familia Mädchentreff Husum

Frau Sandra Grams Nordbahnhofstraße 46

25813 Husum

per E-Mail pro Familia Mädchentreff Husum

Frau Sandra Grams Nordbahnhofstraße 46

25813 Husum

persönlich pro Familia Mädchentreff Husum

Frau Sandra Grams Nordbahnhofstraße 46

25813 Husum